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CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

Ata da Quinta Reunião Ordinária de lZ/12/84

Presentes: Wanderlino Teixeira de Carvalho (presidente), Amilcar 0. Herrera (Diretor),

Iran Ferreira Machado (Diretor-Assooiado); Ivan A. do Amaral (repres.

AEAG), Luiz A.M. Martins (repres. DARM); Alfonso Schrank (repres. DMG);

Bemardino Figueiredo (Coord. Pos-Grad.); ítalo Filisetti (repres. MS-2),

Newton Müller Pereira (repres. MS-2); Álvaro P. Crosta (repres. MS-2);

Eloi J. da Silva Lima e Anita Guimarães (repres. funo.); Joao Manoel

G. Barbosa e Paulo José Telles (repres. alunos).

- Pauta: Foi alterada a pauta proposta na última reunião, que passou

1. Leitura da Ata sobre a eleição para o primeiro nome da lista tríplice

e eleição pana os 29 e 29 nomes. _ _

2. Eleição dos membros da Congregação - Constitutição da Comissão Eleitoral.

3. Informe da comissão de regimento interno da Congregação.

a ser:
I

II - Resoluções:

19 item, foi lida por Anita Guimarães, representante da

Comissão Eleitoral, a Ata da reunião da Comissão Eleitoral reaUzada

após a apuração dos votos.

1. Sobre o

ordem de apresentação dos votos, bran-Foi notado pelo Prof. Iran que

nulos e no candidato, confome constou, deveria ser alterada para:

candidato, votos brancos e votos nulos, o que ,foi aceito por

COS

votos no

todos e acertado pela representante da Comissão Eleitoral,
clusão da leitura da ata foi proposto pelo presidente NanderUno que

19 nome da lista tríplice, o

Como con-

proclamasse o Prof. Herrera

que foi feito.

Sobre a eleição dos 29 e 29 nomes, o

decisão unânime dos alunos de não votar para

já que na la. eleição não houve ccndidaturas expressas.
Wanderlino

acrescentou a isso,

de protesto contra a existência da lista tríplice. Sobre a eleição

no seu todo, foi apresentada pelo Iran uma proposta de que constasse

em ata a necessidade de a eleição retomar para o IG,
no caso de o

como o
se

aluno Paulo Telles colocou a

os 29 e 29 nomes da lis

ta.

que o voto em branco dos alunos seria uma forma
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Prof. Herrera sev 'inelegível devido a sua nacionalidade (hipótese aventada pelo

Prof. Herrera), sendo esta proposta aprovada por unanimidade.

Sobre a eleição dos 29 e 39 nomes, tendo os Drs. Bemardino, Iran e Alfonso

concordado a se inscreverem, foi decidido que a consulta retomasse ã comunidade,

com inscrição de candidatos, e com os eleitores votando para os 29 e 39 lugares

da lista, sem ordem de preferencia. Em caso de empate na 2a. e 3a. colocação,

sera indicado o candidato mais velho. Quanto ã Comissão Eleitoral,foi prorrogado

o mandato da Comissão anterior com exceção do aluno Quaresma. A data escolhida

foi 19/12.

Sobre a eleição dos membros da Congregação foi decidido que, como o prqzo para a

instalação das Congregações sera dia 22/12, o processo eleitoral seria realizado

no mes de janeiro de 1985.

IV - Pauta da próxima reunião:

Data: 20/12 às 16 horas

1. Homologação do resultado das eleições para a lista tríplice.

Secretaria: Anita Guimarães


